

我市“快乐暑假,健康视力”活动启动 邀近视孩子免费体验“摘镜”行动

暑假期间,为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会眼科分会、河南省近视眼防治基地、河南省煤炭总医院联合发起“快乐暑假,健康视力”活动,力争最大限度地防止儿童近视和高度近视的发生。活动期间,打进电话报名的近视儿童,即可享受免费专家诊疗、免费体验一夜摘镜的活动项目。

许多家长认为近视不是病,对孩子视力不重视,直到发展成高度近视,孩子看不清、运动受限、升学、择业受限,才后悔莫及。

我国著名眼视光专家、河南省煤炭总医院特邀专家、第四军医大学徐渊教授说,对于处在成长阶段的少年儿童来说,近视度数每年都会以75~150度的数值上升,青少年一旦近视,很容易形成高度近视,一旦高度近视就容易患上视网膜脱落等并发症,还可能导致视力永久损伤以至失明。目前防止近视相对有效的手

段是佩戴角膜塑形镜,角膜塑形镜能够快速提升视力、一夜之间就能让视力达到1.0,并且能基本控制近视度数加深。

徐渊教授解释,角膜塑形镜源于美国,主要通过睡觉时戴上,依靠镜片与角膜之间泪液的流体力学作用以及眼皮产生的压力,逐步使近视的角膜变成不近视的角膜,一般一夜之间300度左右的近视就能恢复正常,600度以下近视在一周之内能达到1.0的视力。与框架眼镜相比,角膜塑形镜更适合青少年佩戴。但是,角膜塑形镜的验配却有很强的专业性要求,如果检查不准确,反而会引引起眼红、流泪、重影等,因此需要选择权威眼科机构进行佩戴。

此次活动只针对18岁以下青少年,需电话报名,只限前50名,报名时间截至7月20日。报名电话:0371—56788981。

我市启动“弱视干预援助计划”—— 征集100名弱视儿童免费治疗

报名电话:0371—56788986

今日起,由河南煤炭总医院、河南省近视眼防治基地共同举办的“弱视干预援助计划”公益医疗活动正式拉开帷幕。活动期间,将向我省征集100名弱视儿童进行专业视力检测和免费专项治疗,一个疗程即可减免2000余元。

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。视力专家研究发现,弱视最佳治疗期在12岁前,一旦错过,将对孩子今后的视功能造成无法补救的影响,很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

河南省近视眼防治基地专家表示:弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程。此次援助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视散光儿童一

般首次治疗就能见到效果,通过3~4次治疗,视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

河南省近视眼防治基地作为我省专业弱视治疗机构,有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中全程跟踪,适时调整治疗方案,保证了对每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

此次“弱视干预援助计划”属公益活动,只针对18岁以下青少年人群,主办方表示力求在未来的两年内,让我省1万多名弱视孩子恢复光明,我省弱视孩子家长可尽快拨打电话进行报名,受助者需按报名先后顺序确定,只限前100名。报名电话:0371—56788986。

征300名缺失牙患者 免千元种植牙费用

拨打0371—87095858,可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家,家门口享受顶尖著名种植专家服务

“中国口腔种植年” 种植牙普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,联合《郑州晚报》等媒体开展种植牙知识普及宣传,7月特启动种植牙普及爱心推广月活动,拨打0371—87095858,便可预约首都医科大学北京口

腔医院种植专家谭包生教授、吕楨教授、路东升教授,在家门口享受顶级著名种植专家服务。想了解北京种植专家详情,可百度谭包生或吕楨或路东升或北京口腔医院。

活动期间 六大优惠同期展开

活动期间,将征集300名缺失牙患者,免千元种植牙费用,更多优惠如下:

- 1.免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费。
- 2.种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查。
- 3.享受单颗种植体最低减免1000元的援助推广基金。
- 4.每颗种植牙附赠价值1380元的钴铬种植修复冠,多种多送。
- 5.种植牙顾客免费享受价值580元的瑞士EMS超声波、喷砂洁牙套餐。
- 6.免费建立健康档案,还可免费定期口腔检查。

【活动过后恢复原价,本次活动解释权归美奥齿科(郑州)连锁机构所有】

【活动背景】

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的成就之一,因无可比拟的优越性,以逐步替代传统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方式,成为口腔医学界公认的缺失牙修复首选。种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及,中国的口腔种植事业目前处在井喷发展期阶段。中华口腔医学会会长王兴宣布,从2012年起连续3年定义为“中国口腔种植年”,加大力度普及和推广口腔种植牙,让广大的缺失牙患者都能感受到种植牙带来的好处,同时也推动我国口腔种植事业的蓬勃发展。

据悉,美奥齿科是全国高端齿科专业连锁

知名品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称,其引入欧美私人牙医理念,选址位于花园路(近农业路)国贸中心A座22层市中心高端写字楼中,这既是国际上流行的齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美奥齿科的重点优势项目,拥有国际上最好的瑞典Nobel种植系统、国际同步的4D无痛种植牙技术和权威著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队,成为河南地区最具实力和最有知名度的种植牙专业机构。

郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

医快递

郑大二附院 抗癌知识及最新疗法周三相邀

了解红颜第一杀手——宫颈癌、卵巢癌基本知识,关注肿瘤最新疗法——多细胞生物治疗,7月17日(周三)下午3:30-5:30,请到郑大二附院门诊楼6楼会议室。

宫颈癌早期有何不适症状?通过何种手段可以有效加以筛查?郑大二附院成功

将NK细胞应用于临床,迈上了肿瘤多细胞联合治疗的新台阶。多细胞联合治疗究竟有哪些优势,疗效怎么样?郑大二附院妇产科专家朱新群及肿瘤科主任、生物治疗中心副主任张中冕教授当天将邀您共同探讨,现场答疑解惑。 书芝

河南省传染病医院 加盟北京佑安

7月12日,首都医科大学附属北京佑安医院与河南省传染病医院举行联盟签约暨揭牌仪式,并联合举行大型义诊活动。至此,我省学科最为齐全的传染病医院正式加盟北京佑安医疗联盟。今后,在省传染病医院就诊的患者足不出户即可享受到首都医疗专家的高水平服务。

据悉,北京佑安医院是全国规模最大的肝胆病临床专科医院,是享誉国内外的以感染和传染性传染病为主治学科的大型综合性医院。

结盟后,首都医科大学附属北京佑安医院将在人才培养、学科建设、临床科研、医院管理等方面为省传染病医院提供全方位支持。 邢进

到植得 体验国际种植牙新技术

7月11日至20日,为庆祝2012中国口腔种植年暨河南种植牙推广普及工程实施一周年,郑州植得口腔联合韩国Dentium、瑞士ITI、德国ANKYLOS等世界顶级种植系统,启动植得国际种植新技术推广活动。活动期间,来诊顾客将享受以下优惠:种一颗牙,送一颗冠。种牙免挂号费、口腔检查费、全景X光片拍片费、亲诊费、种植方案设计

费。到诊顾客均有机会加入植得会员,尊享植得口腔牙齿专属管家提供的终身服务。

据悉,种植牙因其不磨牙、不损伤邻牙、防止牙龈萎缩、美观舒适等优势,被称为“人类的第三副牙齿”。它克服了烤瓷牙损伤邻牙、活动牙容易脱落等弊端,可像真牙一样“长”在口腔内,单颗、多颗、全口缺失均可选择。 晓蕾

普瑞眼科 免费为抗战老兵做复明手术

7月11日,河南大学眼科中心普瑞眼科医院安排专家赶赴荥阳,为两名患白内障的高龄抗战老兵上门义诊,并接回医院,为他们做免费的白内障复明手术。

95岁的宋老夯和101岁的姬脉乾家住荥阳市高村镇段坊村,宋老夯的视力完全模糊,只能靠耳朵辨别亲人,给生活带来了诸

多不便。而101岁的姬脉乾老人说得最多的就是“看不清”,这让他非常难受。

河南大学眼科中心普瑞眼科医院业务副院长长王亦儒到老人家中为两位老人进行了会诊检查,发现两人都患有白内障,可以接受手术治疗。据悉,院方当天就将两位老人接到了医院,安排术前详细检查,择期手术。 邢进

寻200“便秘、腹泻、肠胃病”人 免费试服

解决肠胃疾病、消除体内毒素,报名电话:0371—65751026

由“自我药疗、自我保健”协会河南肠胃道康复站推出的“百日疗肠胃 告别大行动”全面启动。寻200名消化道疾病患者,不仅可以进行3天的免费体验,还有机会获得价值120元的康复救助。

“自从得了便秘、腹泻、胃痛、胃胀、烧心、反酸、果导、麻仁、开塞露、奥美拉唑、雷尼替丁……方法用遍了,仍然没有摆脱病痛,这回有了先免费体验,再也不用担心上当受骗了。”

据亚洲知名肠道健康专家蔡英杰教授介绍,人从呱呱落地肠道里面便有很多细菌,数量高达100兆。既有对人体健康有益的“好”菌,也存在危害健康的“坏”菌,它们在肠内形成一个动态的平衡,时刻影响着人体的健康状况和免疫功能,并永远伴随着一生。当“好”

菌多的时候,不仅原本干涩的肠道会润滑、蠕动能力增加、排便通畅,而且能抑制如“大肠杆菌、幽门螺杆菌”等“坏”菌,让大家不仅摆脱滥用抗生素解决腹泻、老肠炎反复发作等顽疾,更主要可让有害细菌产生的毒素不因被肠壁细胞吸收诱发心脑血管、肝病的发生。

如何保持一副年轻活力的肠胃道,最重要的是提升肠胃双歧杆菌的活力。而俄罗斯宇北高加索的双歧杆菌,其活菌含量每支高达1000亿个,进入人体一分钟起效。高效调节人体微生态平衡,迅速消除肠胃内有害菌,形成菌膜保护层,有效解决各种肠胃道疾病。

“肠道不仅是一个消化吸收的器官,更负责产生人体一半以上的抗体,一定要早发现早治疗,提前预防肠癌、胃癌的发生”。 俊芳 报名电话:0371—65751026 55013929

情报站

身体五处易被空调攻击

呼吸道、大脑神经、关节、肠胃、脖子是最容易让空调攻击的部位。

有试验测试,对于静坐或正在进行轻度劳动的人来说,空调定在26℃、房间湿度在50%左右时,人体感觉比较舒适。人体最适宜的空调温度也是在24℃~27℃,温差太大容易引发空调病。

而在恒定温度下,室温保持在28℃最适合休息。因为在休息时,人体的免疫力会

下降,如果室温过低,第二天起来会出现浑身乏力、头疼、腰酸背疼、四肢痛、关节痛等症状,更严重时还可以引发腹泻、月经不调、“空调病”等更多疾病。所以人在睡眠时,代谢量减少30%~50%,夜间空调不应低于24℃,或将空调设于睡眠开关档。年轻人也不要贪图凉快睡觉时通宵开着空调,最多是将其调为睡眠模式,只要可以清凉入睡就行了,否则睡着后很容易受风着凉。 综合